

Основными задачами Отдела являются:

В области гражданской обороны:

Совершенствование нормативной правовой базы по вопросам гражданской обороны на территории района.

Поддержание в готовности сил гражданской обороны, повышение их мобильности и оснащенности современными техническими средствами и технологиями ведения аварийно-спасательных и других неотложных работ, в том числе средствами малой механизации, а также запасами материальных средств в целях гражданской обороны.

Совершенствование организации учета, содержания и использования средств защиты населения, внедрение новых современных технических средств и технологий для выполнения мероприятий по гражданской обороне и защите населения.

Совершенствование готовности органов местного самоуправления и организаций, их эвакуационных органов к выполнению эвакуационных мероприятий в установленные сроки.

Активизация работы по созданию в целях гражданской обороны запасов (резервов) материально-технических и иных средств.

Организация выполнения мероприятий по повышению готовности систем оповещения населения.

В области защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций:

Повышение эффективности деятельности комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности района.

Совершенствование взаимодействия Администрации района и органов местного самоуправления сельских поселений.

Создание и развитие нормативной правовой базы на территории района по вопросам предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, организации создания и развития аварийно-спасательных служб и формирований.

Обеспечение готовности органов управления, сил и средств района к реагированию на чрезвычайные ситуации, совершенствование системы их

мониторинга и прогнозирования, развитие системы информационного обеспечения.

Наращивание резервов финансовых и материальных ресурсов, достаточных для ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Принятие мер по соблюдению требуемого уровня обеспеченности средствами коллективной защиты установленных категорий населения для защиты от чрезвычайных ситуаций.

Организация создания и поддержания необходимых условий для обеспечения жизнедеятельности пострадавшего населения.

В области мобилизационной подготовки:

Разработка и учет планирующей документации по мобилизационной подготовке.

Организация и проведение занятий по мобилизационной подготовке.

Осуществление руководства и контроля по ведению воинского учета и бронирования граждан, пребывающих в запасе в муниципальных образованиях, предприятиях, организациях и учреждениях района.

Поддержание готовности Администрации района, предприятий, имеющих мобилизационные задания, к работе в условиях военного времени.

Исполнение функций режимно - секретного подразделения.

В области обеспечения пожарной безопасности:

Осуществление комплекса мероприятий, направленных на снижение количества пожаров и гибели людей при пожарах.

Создание нормативной правовой базы для осуществления мероприятий направленных на снижение количества пожаров и гибели людей при пожарах.

В области безопасности людей на водных объектах:

Осуществление комплекса мероприятий, направленных на снижение количества несчастных случаев и гибели людей на водных объектах, повышение эффективности профилактических мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах в границах района.

Создание нормативной правовой базы для осуществления мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья.